



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No Edital N° 7 de 04/11/2020, publicado na página da UFCG no dia 05/11/2020, referente ao novo cronograma de realização das provas do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto, objeto do Edital n° 4, de 14/02/2020.

onde se lê:

6. Das Provas:

6.1 Das datas

a) Dia: 30 de março de 2020 às 08h:

Para as vagas da área de Enfermagem em Saúde do Adulto I e Estágio Supervisionado:

- Local: Sala de Reuniões da Unidade Acadêmica de Enfermagem: Sorteio do ponto para a Prova Didática.

OBS: O candidato que não estiver presente no Sorteio do ponto para a Prova Didática estará automaticamente desclassificado.

Para a vaga da área de Filosofia e Sociologia:

- Local: Sala de Reuniões da Unidade Acadêmica da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras (ETSC-CFP): Sorteio do ponto para a Prova Didática.

OBS: O candidato que não estiver presente no Sorteio do ponto para a Prova Didática estará automaticamente desclassificado.

b) Dia: 01 de abril de 2020, até às 12h. Divulgação do resultado da prova didática (Mural da Secretaria da ETSC)

c) Dia: 02 de abril de 2020. Realização do Exame de Título.

d) Dia 03 de abril de 2019. Divulgação dos resultados.

leia-se:

Das datas das provas:

A) PARA A VAGA DA ÁREA DE FILOSOFIA E SOCIOLOGIA:

- Dia 24 de novembro de 2020, às 08h
(Sorteio do ponto para a Prova Didática)

Local: Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras (ETSC- CFP)

OBS: O candidato que não estiver presente no Sorteio do ponto para a Prova Didática estará automaticamente desclassificado.

- Dia 25-26 de novembro de 2020, a partir das 08h, conforme calendário (Prova didática)

Local: Salas de aula da CA 3.

- Dia 27 de novembro de 2020, a partir das 12h (Divulgação do resultado da prova didática)Local: Mural da Secretaria da ETSC

- Dia 27 de novembro de 2020 (Realização do Exame de Títulos)

- Dia 28 de novembro de 2020, até as 18h (Divulgação dos resultados)

Cronograma

Sorteio do ponto e ordem da prova didática	Comissão Examinadora	24/11/2020	Auditório da UAETSC	08h
Prova didática	Comissão Examinadora	25-26/11/2020	Salas de aula do CA 3	08h
Resultado da prova didática	Comissão Examinadora	27/11/2020	Secretaria da ETSC	Até as 12h
Exame de títulos	Comissão Examinadora	27/11/2020	Secretaria da ETSC	-
Resultado	Comissão Examinadora	28/11/2020	Mural da Secretaria da ETSC e Sítio Eletrônico do CFP/UFCG	Até as 18h

B) PARA AS VAGAS DA ÁREA DE ENFERMAGEM EM SAÚDE DO ADULTO E ESTÁGIO SUPERVISIONADO:

- Dia 07 de dezembro de 2020, às 08h (Sorteio do ponto para a Prova Didática)

Local: Auditório Central do Centro de Formação de Professores (UFCG-CFP)

OBS: O candidato que não estiver presente no Sorteio do ponto para a Prova Didática estará automaticamente desclassificado.

- Dias 08 a 11 de dezembro de 2020, a partir das 08h, conforme calendário
(Prova didática)

Local: Salas de aula da CA 3.

- Dia 14 de dezembro de 2020, a partir das 12h

(Divulgação do resultado da prova didática)

Local: Mural da Secretaria da ETSC

- Dias 14-15 de dezembro de 2020

(Realização do Exame de Títulos)

- Dia 16 de dezembro de 2020, até as 18h

(Divulgação dos resultados)

Cronograma

Sorteio do ponto e ordem da prova didática	Comissão Examinadora	07/12/2020	Auditório do CFP	08h
Prova didática	Comissão Examinadora	08-11/12/2020	Salas de aula do CA 3	08h
Resultado da prova didática	Comissão Examinadora	14/12/2020	Secretaria da ETSC	Até as 12h
Exame de títulos	Comissão Examinadora	14-15/12/2020	Secretaria da ETSC	-
Resultado	Comissão Examinadora	16/12/2020	Mural da Secretaria da ETSC e Sítio Eletrônico do CFP/UFCEG	Até as 18h

Com exceção das datas das provas, os demais itens do Edital nº 4, de 14.02.2020 publicado no diário Oficial da União do dia 26.02.2020, seção 3, pag. 45 seguem inalterados.

Todos os protocolos de biossegurança em relação à pandemia de COVID-19 recomendados e vigentes pelas autoridades sanitárias serão observados.

Campina Grande, 09 de novembro de 2020.

José Wanderley Alves de Sousa
Diretor em exercício